



ROMÂNIA ACADEMIA DE ȘTIINȚE MEDICALE

COMUNICAT

SINTEZĂ

În ziua de 21 noiembrie a avut loc Adunarea Generală a Academiei de Științe Medicale cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea obiectivelor majore ale Academiei de Științe Medicale în perioada următoare;
2. Prezentarea raportului de activitate pe anul 2013 și a planului de măsuri pe anul 2014;
3. Primirea de membri titulari, corespondenți și de onoare la Academia de Științe Medicale;
4. Acordarea premiilor Academiei de Științe Medicale;
5. Acordarea unui premiu de către “Brain Networking Foundation” din SUA;
6. Diverse.

Au fost prezentate obiectivele majore ale Academiei de Științe Medicale pentru perioada următoare de către președintele academiei, Irinel Popescu urmat de raportul de activitate pe anul 2013 și planul de măsuri pe anul 2014 de către secretarul general al academiei, Mircea Ifrim și care sunt pe site-ul academiei. Cele două material au fost aprobate de adunarea generală.

S-au acordat premiile anuale ale Academiei de Științe Medicale pentru monografiile de valoare după cum urmează:

Premiul “Ștefan Milcu” - “Molecular Pathology of Pituitary Adenoma”

Autori: Cristina Pistol Tănase, Irina OGREZEAN CORIN BADIU

Premiul “Constantin C. Iliescu”- “Cateterismul cardiac pentru clinician”

Autori: Dan Deleanu, Carmen GINGHINĂ

Premiul “Ion Pavel” – “Inflammatory bowel disease”

Autori: Carol Stanciu, John K. TRIANTAFILIDES

Premiul de Excelență – “Endocrinologie clinic”

Autor: Constantin DUMITRACHE

Premiul de Excelență - “Coronary stent restenosis”

Autori: Ion ȚINTOIU, Jeffrey J. POPMA, Jang-Ho BAE, Alain RIVARD, Alfredo GALASSI, Gabriel CRISTIAN.

Premiile au fost înmânate de președintele comisiei de premiere, Eduard Apetrei

A fost acordat un premiu de 1.000 \$ de către Fundația “Brain Networking Foundation” din SUA evenimentul fiind anunțat de secretarul general, Mircea Ifrim.

În continuare au fost aleși noi membri titulari, membri corespondenți și membri de onoare după cum urmează:

Membri titulari - Andercou Aurel, Barbu Dan, Ciurea Mircea, Dumitriu Horia Traian, Răzeșu Virgil

Membri corespondenți – Azamfirei Leonard, Badea Radu Ion, Badiu Corin, Băjenaru Ovidiu, Beuran Mircea, Ceașu Emanoil, Cernea Nicolae, Chiriță Ileana Cornelia, Dumitrașcu Lucian, Forna Norina, Geavlete Petrișor, Horvat Teodor, Ionac Mihai, Irimie Alexandru, Loghin Felicia, Mandache Eugen, Manole Gheorghe, Matusz Petru, Măduțeanu Ileana, Mihălțan Florin, Mitrea Niculina, Peltecu Gheorghe, Popescu Bogdan Alexandru, Rogoveanu Ion, Sajin Maria, Săftoiu Adrian, Săndulescu Robert, Scripcaru Călin, Sporea Ion, Sucișu Horațiu, Șerbănescu Maria, Șonea Alexandru, Trifan Anca, Vlădescu Cristian, Voiculescu Mihai

Membri de onoare – Acalovschi Monica, Boloșiu Horațiu, Brătilă Florin, Burlea Marin, Calomfirescu Ștefania Kory, Crăciun Constantin, Diaconescu Mihai Radu, Fătu Constantin, Ioniță Hortenzia, Marinescu Dragoș, Missir Alexandru, Miu Nicolae, Moraru Evelin, Neacșu Constantin, Neagu Ștefan, Olinici Dorin, Olteanu Dan, Panait Gheorghe, Rotaru Alexandru, Sabetay Corneliu, Udriștoiu Tudor, Ursoniu Constantin, Zdrenghea Dumitru, Zosin Ioana.

La punctual “Diverse”, adunarea generală a aprobat:

- Componența Comisiei Naționale de Etică, ce se ocupă de studiul medicamentului;
- Adunarea generală a aprobat regulamentul Comisiei de Deontologie și Etica Medicală, votând în unanimitate că se va propune sancțiunea maximă cu excluderea din academie pentru colaborarea cu fosta securitate și plagiat;
- Adunarea generală a aprobat în unanimitate ca membrii academicieni să acorde cei 2% din impozitul pe venit Fundației Academiei de Medicină;
- S-a aprobat execuția bugetară a Academiei de Științe Medicale pe anul 2013 și execuția bugetară a Fundației Academiei de Medicină, din care fac parte toți membri academiei, pe anul 2013.

O mențiune deosebită s-a făcut arătându-se condițiile grele în care s-a lucrat 3 ani fără finanțare, din venituri proprii și cheltuind din bani fundației doar 4.000 lei.

Punctul “Diverse” a fost prezentat de secretarul general al academiei, Mircea Ifrim.

Adunarea generală în unanimitate a adus mulțumirile sale personalităților vieții politice care au sprijinit redobândirea statutului pe care Academia de Științe Medicale îl avea în momentul înființării, în anul 1935 și anume: Eugen Nicolăescu – ministrul sănătății, Liviu Voinea – ministru delegat pentru buget, Ion Moraru – secretar general al guvernului, Cosmin Mihnea Costoiu – ministru delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică, Dan Voiculescu – fost senator, Anghel Stanciu – deputat, acordându-le diplome de excelență.

S-a accentuat în mod deosebit sprijinul acordat Academiei de Științe Medicale de ministrul sănătății – Eugen Nicolăescu; toți membrii academiei și-au exprimat adeziunea fiind alături de ministru în aceste momente, în care, prin manipulare, o parte a personalului sanitar dorește să protesteze prin grevă; problematica sănătății fiind complexă și rezolvându-se în măsura posibilităților pas cu pas în acord cu toate cerințele ce se impun.

Secretariatul General